

Kluczewsko, dn. 21.02.2022r.

Znak sprawy: **B.271.1.1.2022**

Do:
Wykonawcy – ubiegający się o udzielenie zamówienia

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn.: „*Przebudowa boiska sportowego (wraz z bieżnią) przy Szkole Podstawowej w Dobromierzu*”.

**PYTANIA, ODPOWIEDZI, WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJA
TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2021r., poz. 1129 ze zm.), dalej zwaną „ustawą”, Zamawiający przedstawia poniżej treść pytań i udzielonych odpowiedzi do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ):

I. TREŚĆ PYTAŃ I UDZIELONYCH ODPOWIEDZI:

Pytanie Nr 1:

Czy należy przewidzieć jednocześnie montaż odwodnienia liniowego w postaci korytek oraz montaż obrzeży z nakładką gumową? Brak w przedmiarze pozycji dotyczącej korytek odwodnienia.

Odpowiedź:

Należy wykonać jedynie montaż obrzeży z nakładką gumową.

Pytanie Nr 2:

W jaki sposób utwardzona jest aktualnie bieżnia? Czy należy przewidzieć rozbiórkę nawierzchni bieżni?

Odpowiedź:

Należy wykonać rozbiórkę nawierzchni bieżni wraz z podbudową.

Pytanie Nr 3:

Proszę o jednoznaczne określenie w jakiej technologii należy wykonać nawierzchnię poliuretanową? W dokumentacji pojawiają się rozbieżności czy ma to być nawierzchnia wykonana w technologii natryskowej czy typu 2S?

Odpowiedź:

Nawierzchnię należy wykonać w technologii natryskowej.

Pytanie Nr 4:

Proszę o podanie kolorystyki nawierzchni poliuretanowej.

Odpowiedź:

Tory należy wykonać w kolorze „RED”, linie w kolorze „PEARL”.



Pytanie Nr 5:

W Stwor podane są konkretne parametry nawierzchni poliuretanowej jednego z producentów, które pochodzą z nieaktualnej rekomendacji technicznej. Wnosimy o dopuszczenie wszystkich nawierzchni poliuretanowych w żądanej technologii spełniających obowiązujące normy dotyczące nawierzchni sportowych.

Odpowiedź:

Projektant dopuszcza zastosowanie nawierzchni poliuretanowej wszystkich producentów dostępnych na rynku, spełniających aktualne rekomendacje techniczne, spełniające obowiązujące normy dotyczące nawierzchni sportowych. Zaproponowane rozwiązanie należy przedstawić Inwestorowi do akceptacji.

Pytanie Nr 6:

Proszę o podanie ilości krawężników z nakładką gumową. Proszę szczególnie o podanie ilości krawężników łukowych.

Odpowiedź:

Ilość krawężników należy przyjąć zgodnie z przedstawionymi w projekcie wymiarami bieżni.

Pytanie Nr 7:

Czy boisko trawiaste również należy ująć w obrzeża? W jaki sposób należy zagospodarować istniejący plac za bramkami (teren między bieżnią a boiskiem)?

Odpowiedź:

Boisko trawiaste należy wyposażyć w obrzeża zgodnie z punktem 8.2. opisu technicznego. Plac za bramkami należy pozostawić jako trawiasty.

Pytanie Nr 8:

Czy podanie nawierzchni typu Conipur SP warunkuje tylko jej użycie?

Odpowiedź:

Projektant dopuszcza zastosowanie nawierzchni poliuretanowej wszystkich producentów dostępnych na rynku, spełniających aktualne rekomendacje techniczne, spełniające obowiązujące normy dotyczące nawierzchni sportowych. Zaproponowane rozwiązanie należy przedstawić Inwestorowi do akceptacji.

Pytanie Nr 9:

Projekt miesza różne technologie wykonania nawierzchni poliuretanowej na boisku. W punkcie 8.4 Projektu technicznego opisuje nawierzchnię typu natrysk:

Nawierzchnia składa się z dwóch warstw, elastycznej (nośnej) i użytkowej. Warstwa nośna to mieszanina granulatu gumowego i lepiszcza poliuretanowego, układana jest mechanicznie, bezspoinowo, przy pomocy rozkładarki mas poliuretanowych. Tak wykonaną warstwę należy pokryć warstwą użytkową, która stanowi system poliuretanowy zmieszany z granulatem EPDM. Czynności te wykonuje się poprzez natrysk mechaniczny przy użyciu specjalnej natryskarki. Po całkowitym związaniu mieszaniny malowane są linie farbami poliuretanowymi metodą natrysku.

Nawierzchnia powinna mieć jednakową grubość min. 13 mm. Powinna posiadać jednorodną fakturę zewnętrzną oraz jednolity kolor. Warstwa użytkowa powinna być związana na trwałe



z warstwą elastyczną. Nie należy dopuścić do powstawania zlewów powstałych z nadmiaru natrysku.

Natomiast w tym samym punkcie niżej opisuje system typu 2S, błędnie nazywając ją EPDM: Ten sam błąd jest popełniony w SST.

Warstwa nawierzchniowa Conipur EPDM

Nawierzchnia poliuretanowa typu Conipur EPDM, bezspoinowa, gładka, przepuszczalna dla wody, wykonana dwuwarstwowo. Układana maszynowo na podbudowie asfaltowej, betonowej lub elastycznym, przepuszczalnym podkładzie typu ET. Dolna warstwa wykonana jest z granulatu SBR grubości min. 7 mm, górna warstwa to kolorowy EPDM grubości min. 6 mm.

W związku z powyższym proszę o informację, czy Zamawiający oczekuje wykonania nawierzchni typu natrysk czy 2S ?

Odpowiedź:

Nawierzchnię należy wykonać w technologii natryskowej.

II. Działając na podstawie art. 286 ust. 1 i ust. 7 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2021r., poz. 1129 ze zm.), dalej zwaną „ustawą”, Zamawiający przedstawia poniżej treść modyfikacji Specyfikacji Warunków Zamówienia:

1) Zamawiający dokonuje modyfikacji treści zapisu Rozdziału 10 pkt 10.1 nadając mu następujące brzmienie: "10.1. Wykonawca związany jest ofertą od upływu terminu składania ofert **do dnia 26 marca 2022 roku**, przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert";

2) Zamawiający dokonuje modyfikacji treści zapisu Rozdziału 13 pkt 13.1 nadając mu następujące brzmienie: "13.1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem www.bip.kluczewsko.gmina.pl w myśl ustawy na stronie internetowej prowadzonego postępowania **do dnia 25 lutego 2022 roku do godz. 10:15"**

3) Zamawiający dokonuje modyfikacji treści zapisu Rozdziału 13 pkt 13.7 nadając mu następujące brzmienie: "**13.7. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 25 lutego 2022 roku o godz. 11:30"**.

Pozostała treść SWZ nie ulega zmianie.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że powyższa treść modyfikacji, SWZ stanowi jej integralną część.

WÓJT GMINY
/.../ RAFAŁ PAŁKA

Niniejsze pytania, odpowiedzi, wyjaśnienia i modyfikacja zostały zamieszczone na:

- 1) stronie internetowej www.bip.kluczewsko.gmina.pl w Zakładce Zamówienia publiczne/Platforma zakupowa/Profil Nabywcy/Postępowanie pn.: „Przebudowa boiska sportowego (wraz z bieżnią) przy Szkole Podstawowej w Dobromierzu”;
- 2) tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy Kluczewsko w dniu 21.02.2022r.;
- 3) a/a.